

EDUKACIJA ZA OSOBNE POTREBE (1 look)

Edukacija za osobne potrebe namijenjena je onima koji se žele naučiti šminkati sami i koji žele otkriti kakav im točno makeup najbolje stoji u ovisnosti o njihovim konkretnim crtama lica, obliku i veličini očiju, tipu i stanju kože te svim ostalim parametrima koji bitno utječu na krajnji rezultat šminkanja.

Cijena edukacije - **1.200,00 kn**

Trajanje edukacije - **4 sata**

Poklon gratis - umjetne trepavice za kreirani look

Totalno ste se pogubili u nepreglednoj masi proizvoda koje današnje tržište nudi i dosta vam je kupovanja naslijepo? Dosta vam je impulzivnih kupnji i gomilanja proizvoda koji vam zapravo ne odgovaraju? Dosta vam je gubljenja novca na proizvode s kojima na kraju niste zadovoljni? Došli ste u životnu fazu kad sve više cijenite kvalitetu nad kvantitetom i želite malu, ali super probranu i kvalitetnu makeup kolekciju koju ćete svakodnevno s užitkom koristiti i iz koje će vam svaki proizvod savršeno odgovarati te imati svoju konkretnu svrhu?

Ako ste potvrdno odgovorili na prethodna pitanja, ova edukacija je kao stvorena za vas jer ćete uz moju detaljnu pomoć i pristup mojem vrhunskom profesionalnom kitu saznati koji vam proizvodi najbolje odgovaraju i što zaista trebate imati kako biste svakog dana izgledali kao najbolja verzija sebe. Dovoljno je svega nekoliko bitnih (ali pomno probranih i pravilno odabranih) proizvoda kako biste svakog dana zablistali, a ja ću vam pomoći da ih pronađete te vas naučiti kako da ih pravilno koristite. :)

Na ovoj edukaciji radimo:

- početno upoznavanje s individualnim potrebama, osobnim stilom i makeup navikama, tipom kože i očekivanjima klijentice
- analiza i uređivanje obrva te detaljno savjetovanje kako ih naknadno održavati i popunjavati
- priprema kože i stvaranje beauty makeup looka maksimalno prilagođenog osobnom stilu, željama te crtama i obliku lica/očiju klijentice
- detaljna analiza i objašnjenje dotičnog makeup looka tijekom njegovog stvaranja te educiranje klijentice kako će ga u budućnosti moći postići sama

Nakon toga, klijentica se šminka i samostalno rekreira look na sebi od početka do kraja uz moju konstantnu i detaljnu pomoć. Tijekom praktičnog rada klijentice, ja još jednom objašnjavam što, kako i zašto te pružam detaljnu asistenciju i konstantno korigiranje kako bi klijentica na licu mjesta dobila detaljan i vrijedan praktičan uvid u moj način rada te nakon toga bila u puno boljoj poziciji za samostalnu vježbu kako bi s vremenom mogla rekreirati svoj look na isti način kao i ja.

Dan nakon edukacije, klijentica na mail dobiva:

- detaljan popis svih preporučenih i korištenih proizvoda favorita
- eventualne preporuke alternativnih proizvoda u drugim cjenovnim rangovima
- vodič kroz online kupnju odabranih proizvoda

EDUKACIJA ZA OSOBNE POTREBE (2 looka)

U paket je uključeno sve što i u prethodni, samo što se rade dva makeup looka umjesto jednog. Nakon usvojenog dnevnog looka, radi se i vježba svečani/večernji look. Tu su još i mnogi praktični savjeti, kao npr. kako bez kompletnog skidanja šminke nadograditi dnevni makeup look u svečaniji/večernji te kako najbolje održavati makeup tijekom dana, a da se maksimalno održi njegova svježina itd. itd., plus savjeti i odgovori na sva moguća pitanja koja klijentici padnu na pamet.

Cijena edukacije - **2.200,00 kn**

Trajanje edukacije - **8 sati**

Pokloni gratis - umjetne trepavice za oba makeup looka

- **poklon bon od 250 kn na The Brush Stash set za oči ili 10% na jednu kupovinu pojedinačnih kistova** čija ukupna vrijednost prije aktivacije popusta ne prelazi regularnu cijenu seta

Napomena 1 - poklon bon/popust na kupnju The Brush Stash kistova nije zamjenjiv za gotovinu i nije prenosiv na drugu osobu. Ne može se kombinirati s drugim popustima, a vrijedi dok god se ne iskoristi, pod uvjetom da su kistovi in stock, odnosno, dok god nisu rasprodani.

Napomena 2 - edukacije se održavaju isključivo "1 na 1" kako bih se mogla maksimalno posvetiti svakoj klijentici, a iznimno po dvije osobe odjednom, ukoliko dotične polaznice zahtijevaju i žele zbog druženja imati zajedničku edukaciju (ako se radi o prijateljicama i sl.).

Napomena 3 - svi materijali i pribor za održavanje edukacije su osigurani! Tijekom ove edukacije, polaznicima će biti omogućeno isprobavanje i korištenje vrhunskog makeup kita s ponajboljim high end i luxury makeup proizvodima i alatima koje tržište nudi (uključujući i naše japanske, hand-made The Brush Stash kistove).

Za bukiranje termina i sve ostale informacije o edukacijama, slobodno se obratite na **thebrushstash@gmail.com** - odgovorit ću Vam u najkraćem mogućem roku.

Hvala Vam na interesu, srdačan pozdrav,

Petra Sušanj (The Brush Stash)